为申城考生开启"静音"备考模式

"绿色护考"行动 上海城管开展



本报讯 中高考临近, 为给全 市考生营造一个安静、整洁、有序 的复习和考试环境, 昨天上午, 市 城管执法局在全市范围内组织开展 "绿色护考"专项执法整治行动 为申城考生开启"静音"备考模 记者从采访中获悉, 此次专项 行动自5月1日部署以来,全市出 动城管执法队员 2.9 万余人次, 开 展执法整治行动825次,依法查外 夜间施工扰民案件 25 起

'绿色护考"巡查的第一站, 记者跟随静安区城管执法局曹家渡 中队执法队员来到了武定路武宁南 路地铁十四号线在建工地。现场, 城管执法队员向下地现场负责人发 放《绿色护考告知书》,督促工地 负责人加强施工现场管理, 做到合 法施工、文明作业, 避免施工作业 产生噪音、扬尘等污染,杜绝护考 期间因大功率设备作业产生噪音干

扰考生备考。之后, 执法队员又巡 查至武定西路, 对沿路的铝合金加 工店进行执法检查。由于此处靠近 市三女中,又毗邻居民住宅区,城 管执法队员专门督促商家考试期间 不得进行切割加工等作业。

记者获悉, 此次专项执法整治 行动为期两个月, 在此期间, 各级 城管执法部门根据高考、中考时间 安排, 精心制定执法整治方案, 细 化落实执法保障措施。--方面. 依 托智慧城管信息平台, 城管执法部 门综合运用队员固守、视频巡逻、 机动巡查等多种方式,对在建工 地、金属切割加工门店等实行全天 候监管, 及时发现、及时查处夜间 建筑施工扰民、占道夜排挡和烧烤 摊、兜售叫卖等违法违规行为。另 一方面, 围绕学校、考点、居住社 区等重点保障区域, 城管执法部门 加强了对周边建筑工地的宣传告 知,督促其文明施工,避免噪音扰 民;加强对沿街商铺的宣传教育,

督促其合法经营。

统计数据显示, 市共出动城管执法队员 2.9 万余人 次、巡查工地 1.36 万余次、巡查 学校周边 1.6 万余次, 开展执法整 治行动825次,依法查处夜间施工 扰民案件25起,查处金属切割噪 声污染案 1 起,查处跨门经营案件 2134 起, 查处占道经营夜排挡 烧烤摊案件 1348 起, 取缔违法违 规夜排挡、烧烤摊等无序设摊 10342 处, 查处占道堆物案件 177 起, 查处非法散发小广告案件 25

市城管执法局相关负责人表 在高考、中考考试期间,城管 执法部门还将在考点周边区域增派 执法力量,全面落实定人、定时、 定点、定岗、定责的"五定"勤务 管理机制, 切实加强考试期间全过 程、全方位巡查管控,确保违法违 规问题在第一时间发现、第一时间 处置, 提升精细化管理水平。

女子误操作ATM机 意外躲过电信诈骗

□记者 季张颖 通讯员 周敏

本报讯 ATM 转账时,因 为误操作致机器故障, 最终导致 交易失败,市民张小姐竟"因祸 得福"意外躲过了一场电信诈 骗。近日,静安警方会同农业银 行成功劝阻了一起利用网络贷款 实施的电信诈骗。

近日, 静安公安分局天目西 路派出所接到报警称, 农业银行 闸北支行怀疑有人被诈骗。民警 第一时间到场了解情况,原来, 当日张小姐在银行 ATM 转账计

程中, 由于机器故障导致交易失 败。当张小姐不断拍打 ATM 机 时, 立刻引起了银行工作人员的 注意,同时工作人员也发现张小 姐神情异常

经询问得知,原来张小姐诵 过网贷平台申请了3万元的贷 款。可没讨多久, 她就收到消息 称, 贷款发放失败。得知消息后 的张小姐立即与客服取得联系 双方在核实信息过程中, 张小姐 意外发现由于自己粗心将银行卡 卡号输入错误, 才导致放款失 败。为此,客服便以张小姐"骗

为由要求其支付 1.5 万元的 保证金,同时对方还给张小姐发 来了一份律师函,并威胁张小姐 如果不支付保证金的话将举报其 骗贷。生性胆小的张小姐只得按 照对方要求支付保证金,而由于 操作失误最终导致 ATM 机故障

民警判断张小姐是被" 了,所幸的是,由于机器故 障导致转账失败, 使得张小姐在 最后关头保住了钱。在民警反复 解释下,张小姐才打消顾虑,意 识到这只是一场骗局罢了。

"鱼死网破":赌徒和赌博机老板双双被查

□记者 夏天 通讯员

一赌徒在游戏厅暗 藏的赌博机上屡战屡败,终于想 出一招"鱼死网破"的办法。就 是以报警相威胁, 向游戏厅收取 "保护费"。店方在容忍胡某敲诈 一万多元后, 忍无可忍报警。近 日,奉贤区人民检察院以胡某涉 敲诈勒索罪对其依法批捕, 而涉 案游戏厅也已被关停

奉贤肖塘有家游戏厅,在最 里面放置了1台八联赌博机。 2018年11月初的一天,一名一

直来店里赌博的男子胡某找到店 员黄某,向其索要"保护费", 不然就报警举报游戏厅开赌博机

黄某知道胡某在游戏厅内输 了不少钱,,怕胡某把事情闹大, 想着"这台赌博机收入不菲,如 果惹来了警察被取缔损失就大 了",于是请示老板后,给了胡 某 3000 元作为"保护费", 并且 让他写了保证书

原以为这事算了结了, 哪知 有了第一次之后便一发不可收 拾, 胡某接一连三批到游戏厅收

取"保护费"。为了息事宁人 黄某只好又给了钱。在胡某第四 次上门索要"保护费"时,跟黄 某一起在游戏厅负责经营管理的 李某忍无可忍,到派出所报了

接到报警后,警方诵讨调查 干 2019 年 5 月在奉贤南桥某路 口将犯罪嫌疑人胡某抓获。经 查,犯罪嫌疑人胡某在黄某负责 经营管理的游戏厅内多次赌博输 钱后,利用报警人害怕其打110 举报的心理,累计敲诈勒索 11000 余元。

"青净"首次集中清查整治行动成果显著

破获刑案9起拘留10人

□记者 胡蝶飞 通讯员 徐伟

本报讯 上海市公安局青浦分局 近日在全区范围组织开展"青净"第 次清查整治行动。

此次行动共检查各类娱乐休闲服 务场所及宾旅馆 543 家, 关停处罚 6 家: 杏绢场所、房屋 6494 间, 核杏人员 9395 人, 采集信息 695 人; 杳处酒后驾 车违法人员2人,查处行政案件42起, 行政拘留17人;破获刑事案件9起,刑 事拘留 10 人,抓获在逃人员 2 人

行动期间,青浦分局共部署精干警 力及执法辅助力量,有序开展社会面清 查整治、人员集聚区域整治及打击夜间 违法犯罪联合查堵行动,对全区娱乐休 闲服务场所及宾旅馆开展全面清查和 回访复查:对居民小区、外来人员聚居 区、农宅等重点区域开展针对性整治. 全面核杏、采集实有人口及人员信息: 通过开展街面巡逻和设卡查堵,严查各 类夜间违法犯罪活动。

争相付钱的背后是"狸猫换太子"把戏

三名犯罪嫌疑人涉嫌使用假币罪被批捕

□记者 夏天 通讯员 吕亚南

本报讯 前不久,奉贤某商城有3 个"好朋友"转挑便宜的商品购买,还频 频为 100 元左右的消费争相付款。原 来,他们只为吸引收银员注意,以便用 假币购买商品。近日,犯罪嫌疑人杨某。 刘某、刘某某因涉嫌使用假币罪,被奉 贤区人民检察院依法批准逮捕。

2019年1月至4月,犯罪嫌疑人 刘某、刘某某、杨某等 3 人在购物场 所内先是挑选一些便官的商品, 再由 其中一人将100元的真币付给收银员, 待收银员即将把100元真币放入抽屉

中时,另一人出马,表现出抢着付钱 的样子, 让服务员将100元真币退还, 再将自己手中事先准备好的假币给收 银员,骗取商品以及找零。之后3人 再一起驾车逃离现场。

经查, 3人相互配合, 先由其中 2 人假装引发争执,争相付钱,实际上 是采用了先支付真币给被害人确认真 假,后二人再抢着付款扰乱被害人视 线、再用假币调换真币的方式,使用 假币。而刘某等 3 人明知自己持有的 是假币, 却还是相互配合, 开车辗转 奉贤、浦东、闵行等地,在购物场所

毛贼就医途中又犯"病" 这病得民警来治

□记者

本报讯 一男子去医院看病 时,发现路边电动自行车无人看 管,遂先将自己的电动自行车藏 好,再开走被害人的电动自行 车,都忙完了才去医院看病。日 前,普陀警方经缜密调查,抓获 了犯罪嫌疑人彭某。

2019年4月18日13时许 市民徐女十来到普陀公安分局曹 杨新村派出所报案, 当天9时 30 分许,她将自己的电动自行 车停放在花溪路梅岭北路路口附 近。12时30分许,回去取车时 发现电动自行车被盗。

接到报案后,民警立即开展 调查工作。通过调阅案发地周边 监控视频, 民警很快发现事发当 天 11 时 53 分许,有一可疑男子 驾驶一辆电动自行车经过被害人 的电动自行车后,将自己的电动 自行车停进了边上小区, 然后又 步行回到被害人电动自行车旁, 将该辆电动自行车撬开后开走。 之后嫌疑男子将徐女士的电动自 行车开进某小区后,再一次回到 案发地附近将其自己的电动自行 车骑走。进一步结合现场走访, 民警很快锁定了嫌疑男子彭某的 身份信息,并掌握了彭某的活动

2019年4月24日16时许, 民警在前期侦查的基础上,在嘉 定区江桥某居民区内将犯罪嫌疑 人彭某抓获。

到案后,犯罪嫌疑人彭某如 实供述了自己的作案经过。案发 当日,彭某原本准备去某街道医 院看病,在路过被害人电动自行 车时,发现周边无人看管,顿时 起了贼心, 在盗窃得手后, 彭某 又驾驶着自己地电动自行车去医

目前,犯罪嫌疑人彭某因涉 嫌盗窃罪,已被普陀警方依法刑 事拘留,案件还在进一步审理

自拍杆伸向野餐垫上的手机

两男子公园内扒窃被民警抓现行

本报讯 用自拍杆自制"黏连工 具",佯装自拍的游客,乘机偷黏公园 内其他游客的手机。近日,徐汇警方 破获了这样一起奇葩的偷盗案, 两名 犯罪嫌疑人已被徐汇警方依法刑事拘

今年5月的一天,程先生和朋友 来到本市一处公园内踏青游玩。当时 天气晴朗,温度适宜。下午2时许, 程先生在草坪上休息,将手机放在自 带的野餐垫上。没过多久, 处的游客走上前,告诉他手机被偷了, 程先生一惊,发现手机的确不见了。 程先生不解的是,刚才并没有人靠近

过野餐垫。正准备在附近寻找的时候, 有民警过来询问是否手机被偷,并告 诉他民警已经将偷手机的嫌疑人抓获

原来, 事发时, 两名男子将目标 锁定了草坪上休息的程先生。其中一 名男子在周边观察望风,另一名男子 走到离程先生不远处,拿出用自拍杆 自制的黏连工具,乘其不备将自拍杆 伸向野餐垫上的手机, 黏住后将手机 偷走。没曾想这一幕被在公园巡查的 龙华派出所民警发现, 当两名男子得 手企图逃离时被民警当场抓获。

目前,犯罪嫌疑人袁某、李某因 涉嫌盗窃罪被徐汇警方依法刑事拘留, 案件正在进一步调查中